

# A legjobb szállások

**SZAVAZÁS** A rangsor segíthet a jövő évi nyaralás tervezésénél

**FMH-összeállítás** – Vendégértékelések, szavazás és a szakmai zsűri döntése alapján a népszerűek mellett megválasztották a legromantikusabb és leginkább családbarát szálláshelyeket is az Év szállása versenyben

Az előző évinél lényegesen több szavazatot kaptak a Tisza-tavi települések, ami többek között a környék fejlesztését szolgáló nemzeti program hatása is lehet – az év feltörekvő turisztikai településének választották például Abádszalókot.

Kiemelkedően teljesített a versenyben a Heves megye is, hiszen itt található a 2014-es év romantikus szálláshelyének választott



FOTÓ: SZALLAS.HU

## Kilencvenezren értékelték a szállásokat idén

tott Kastélyhotel Sasvár Resort. A harmadik terület, ahol több szálláshelyet is díjaztak az idei versenyben, Veszprém megye: Csesznek lett az Év Turisztikai Települése a leadott szavazatok száma alapján.

A díjátadó gálán kiderült, hogy egyre erősebb a verseny az apartman kategóriában, ami annak köszönhető, hogy növekedik a családi utazások szá-

**A gárdonyi Piramis Hotel az egy-három csillagos hotelek között ért el második helyezést a népszerűségi listán**

ma. A kisgyermekes családok nemcsak alvóhelyet keresnek, hanem komfortos szállást, ahol szinte otthon érezhetik magukat. Egyre több helyen várják családbarát környezetet, programokkal a gyerekekkel érkezőket – mondta *Szigetvári József*, a szallas.hu ügyvezető igazgatója. A versenyben idén külön díjazták a családbarát szállásokat is – az elismerést a gyulai Családi Wellness Hotel és a sümegi vár melletti Hotel Kapitány megosztva kapta. Szigetvári József hozzátette: egyre több kistelepülés büsz-

kélkedhet kiemelkedő színvonalú vagy népszerűségű szálláshelyekkel. A szállásfoglalók 80 százaléka interneten tájékozódik, jobb a portálok térképes kereső is rendelkezésre áll, az árak mellett a környékbeli látványosságok és programlehetőségek is egyszerűen áttekinthetők. Az az idei évben egyébként közel 90 ezer vendégértékelést adtak le a portál felhasználói.

További képek, videók:

**duol.hu**  
DH Online